

合肥濱湖新區建省會中心區

信達資產管理股份有限公司集團後援基地項目日前在合肥濱湖新區正式開工，長城資產管理公司後援基地、華融資產管理公司後援基地亦同步正式簽約入駐合肥濱湖新區。上述3項目總投資超過30億元(人民幣，下同)。據介紹，截至今年11月，已有工商銀行、農業銀行、中國銀行等10多家金融企業，成功落戶合肥濱湖新區國際金融後台服務基地，涉及總投資超百億元。

■香港文匯報記者 趙臣 合肥報道

合肥濱湖新區於2006年11月15日正式啟動建設，目前該區建成區面積已達19平方公里，常住人口超過36萬。濱湖新區建設指揮部辦公室副主任、濱湖新區建設投資有限公司董事長寧波表示，最近召開的合肥市第十次黨代會對濱湖新區的發展提出了更新、更高的要求。該區將進一步拓展建設、提升品質、彰顯特色，努力成為新區開發的建設示範區，展示城市形象的新窗口，建設成為合肥打造現代化新興中心城市的中心區。

的聚集區，近期將重點拓展金融後台服務、總部經濟、會展旅遊等六大產業集群。寧波表示，金融業已成為該區產業發展的突破口。他介紹，依托濱湖新區國際金融後台服務基地平台，目前該區已引入中國工商銀行、農業銀行、中國銀行等10多家金融企業落戶，且已有6家企業開工建設，未來五年內有望形成10萬至15萬的產業人口，為新區的可持續發展提供支撐。

五年內投資達1800億

截止今年11月1日，濱湖新區招商引資已入駐項目共計達60個，總投資額達到678億元。

金融業打開產業發展突破口

合肥濱湖新區產業定位為高端服務業



■合肥濱湖新區建設指揮部辦公室副主任、濱湖新區建設投資有限公司董事長寧波。

濱湖新區下一步發展的具體目標是固定資產投資五年累計確保完成1406億元，力爭完成1841億元；年均增長確保達25%，力爭達35%；招商引資累計確保完成575億元，力爭完成753億元。建成區域面積擴大到50平方公里，常住人口突破80萬人。截至目前，該區已累計完成投資513億元。寧波表示，將繼續堅持拆遷安置優先、基礎設施優先、社會事業優先、集聚力氣優先的原則推進新區建設，招商、生態建設等將是該區下一步工作的強化重點。

鄭州工業轉型孕育新突破

香港文匯報(記者 戚紅麗、見習記者 王翼璋 鄭州報道)伴隨着汽車市場傳統旺季的到來，鄭州汽車市場訂單大幅上升。日產二工廠今年累計汽車產量已超過7.8萬輛，完成工業總產值超百億元；今年前三季度，宇通、日產、海馬等主要企業累計生產汽車24.9萬輛，同比增長70%。

分析顯示，以汽車、裝備製造和電子信息為代表的非資源型產業佔全市工業的比重目前已超過40%，全市工業轉型升級邁出可喜步伐。

非資源型產業佔工業比逾40%

產業結構顯著改善，得益於積極有效的產業發展引導機制。今年以來，鄭州市積極落實河南省14個工業重點產業2011年度行動計劃，完成了15個產業發展專項規劃，研究制定了電子信息、汽車、裝備製造、物聯網等13個鼓勵產業發展的意見，有力引導了產業轉型升級。

「河南之重，重在鄭州；鄭州之重，重在工業。鄭州工業在全市GDP的比重逐年提升，目前已達50%。」鄭州市工信委主任史占勇坦言，工業之重，重在做強產業。

據介紹，到2015年，鄭州全市力爭實現「三個兩千億、三個一萬億」的目標，即建成全國重要的汽車生產基地和銷售基地，銷售收入達到2000億元以上；建成全國重要的電子信息產業生產基地，銷售收入達到2000億元以上；高新技術產業增加值達到2000億元以上；全部工業銷售收入突破1萬億元、重點產業集聚區營業收入突破1萬億元、工業累計銷售收入突破1萬億元。

河北港口集團 吞吐量破3億噸

香港文匯報訊(記者 孔榮娣 石家莊報道)記者從河北港口集團獲悉，截止10月底，該集團已累計完成吞吐量30109萬噸，連續第3年吞吐量突破3億噸，同比增加4021萬噸。其中散貨吞吐量位列世界第一，煤炭吞吐量位居全國第一。河北港口集團董事長邢錄珍表示，年內將確保完成3.2億噸年度生產任務，力爭完成3.5億噸。

泰達簽約全美華人金融協會

香港文匯報訊(記者 鄧哲 天津報道)天津開發區(泰達)日前分別與全美華人金融協會(TCFA)和漢世紀投資管理有限公司簽訂戰略合作和投資協議。全美華人金融協會於1994年在美國成立，現有會員2000餘名，分佈在美國、中國香港、中國內地和世界其他國家地區。



■天津開發區與全美華人金融協會簽訂戰略合作協議。

根據協議，漢世紀公司將在泰達成立一隻數億元人民幣規模的基金，圍繞清潔技術、集成電路、信息服務三大產業領域進行投資。

據悉，截至2011年9月底，天津已成立2370家基金和基金管理機構，認繳額為4326億元人民幣(下同)，其中泰達共有728家基金和基金管理機構，認繳額是1097.94億元，實繳資金362.37億元。

內地5年內徹底淘汰白熾燈

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道)由國家半導體照明工程協調領導小組辦公室、廣東省科學技術廳等聯合多部門和廣州市政府舉辦的第八屆中國國際半導體照明展覽會暨論壇日前在廣州舉行，展會面積達1.5萬平方米，吸引美國、香港等海外263家半導體照明企業參展。

廣東省LED業商機巨大

在新聞發佈會上，廣東省科技廳雲丹平稱，內地5年內徹底淘汰白熾燈，這無疑給佔內地一半市場的廣東省LED產業帶來巨大發展機遇。據廣東省半導體光源產業協會秘書長陸世榮介紹，廣東省正計劃推

動產業鏈協同創新，省科技廳將通過新技術路線加強LED核心關鍵技術攻關、高標準建設廣東半導體照明產業技術研究院、整合創新資源以及採用「合同能源管理+供應管理+金融」的商業模式等系列措施，進一步提高廣東省LED產業的技術水平，增強企業的核心競爭力。

雲丹平表示，將半導體照明產業列為廣東省三大戰略性新興產業之一，從產業政策、財政投入、核心技術攻關、公共平台建設等方面給予大力扶持；2010年全省LED產業實現產值853億元，企業近3000家，產業規模約佔全國的50%，產值和規模均位居全國首位。

責任編輯：黎永毅

投資理財

金匯動向

馮強

就業數據轉弱

加元下試1.03

加元上周在1.0265附近獲得較大支持後，其走勢已稍為回穩，在先前向上衝破1.0200及1.0100水平後，更一度於本月初反覆走高至1.0080附近。今次加元的反彈幅度能再度觸及1.0080水平，主要是受到歐元匯價短暫重上1.38美元水平所帶動。由於意大利在順利通過財政緊縮方案以及其政局又逐漸回穩後，部分投資者已較為傾向先行回補歐元空倉盤獲利，再加上紐約油價又進一步徘徊於每桶98至99美元之間的近期高位，這些情況皆有助加元匯價於本月初早段表現偏強的原因之一。

但隨着歐債危機還依然沒有得到有效解決，而市場對希臘以及意大利政局回穩的樂觀氣氛又逐漸有所消退之後，投資者對持有過多歐元仍抱有一定戒心，所以當市場仍在等候着意大利於本月初的公債標售結果之際，歐元兌美元已一度反覆回落至1.3660水平，而加元匯價亦因此從1.0080水平反覆回落至1.0180附近才能暫時穩定下來。由於加元在接近兩周以來的反彈幅度還依然是顯著受制於1.0050至1.0080水平之間的主要阻力區，再加上歐美經濟的放緩亦已引致加國10月份的就業數據有所轉弱，該些情況將可能進一步不利加元的短期表現，故此預料加元將反覆跌穿1.0300水平。

金價炒上落格局未變

現貨金價上周尾段的反彈在受制於1,795美元附近阻力後，其走勢已稍為有所回軟，再加上美元匯價於本月初又略為表現偏強，因此現貨金價已一度反覆走低至1,774美元水平。預料現貨金價將暫時徘徊於1,750至1,800美元之間。



金匯錦囊

加元：加元將反覆跌穿1.0300水平。

金價：現貨金價將徘徊於1,750至1,800美元。

金匯出擊

技術超買 英鎊宜觀望

英國人力及發展協會周一公佈調查顯示，受歐債危機及全球經濟動盪造成不確定性，私人機構聘職職位意願下降，公共部分就業崗位都明顯減少，預期本週三公佈的失業率將進一步上升。上周英國央行維持其資產購買計劃的規模不變，並維持指標利率在0.5%的紀錄低點不變。

新的季度經濟預測惹關注

上個月英國央行重啟其量化寬鬆措施，在2,000億英鎊購債之外，計劃在接下來的四個月中再次購入750億英鎊的公債。自10月會議以來，一連串的負面經濟新聞引發了衰退擔憂，歐元區債務危機肆虐，且英國資金拮据的消費者支出下降。本周政策制定者將發佈最新的季度經濟預測，可能會顯示經濟增長和通脹前景更為低迷，增加年尾前更大規模購買資產的機

率。由於英國政府已承諾將降低約相當於國內生產總值(GDP)10%的預算赤字，支撐經濟的任務仍牢牢落在英國央行肩膀上。

英鎊兌美元走勢，對歐元區的憂慮使投資者遠離風險較高的貨幣，英鎊上周亦見從周初1.61水平重挫至周四最低曾觸及1.5866。周五英鎊兌美元大幅反彈至1.6090水平，全數撥回整周的累計跌幅；市場預期意大利將推行嚴苛節節舉措令風險意願改善，且美國周五數據顯示消費者信心升至五個月最高也扶助支撐英鎊。貝盧斯柯尼周六辭去了意大利總理的職務，為成立緊急政府鋪路；而前歐盟執委會主席(Mario Monti)成為接班，並於周一組成以技術專家為主體的政府。金融市場對蒙蒂入主政府表示歡迎，而隨着貝盧斯柯尼卸任，前景於上周更為明朗化，意大利公債收益率已經降至

關鍵的7%下方。

1.585/70形成重要支持

走勢分析，英鎊兌美元在十月份持續上漲，踏入11月多次於200天平均線之間爭持，技術指標顯示RSI及隨機指數出現超買訊號，均見逐步顯露出回落跡象。目前一個重要之參考支持在1.5850/70水平，為過去三周之支撐區，亦為10月中旬之頂部，更同時為本月形成的小型雙頂之頸線位置，破位下延幅度可達250點，即約為1.56水平。倘若以上月升浪計算，38.2%及50%回試水平可至1.5810及1.5705，延展至61.8%則剛巧亦是達至1.56水平。至於上方阻力將繼續關注200天平均線位置，目前處於1.6140，較大阻力則預計可至1.62及1.6440。

建議策略：1.6080賣出英鎊，1.6180止損，目標1.5820及1.5700。

英皇金融集團總裁 黃美斯

11月15日重要經濟數據公布

18:00	歐元區第3季度國內生產總值(GDP)年率初值，預測：1.4%，前值：1.6%；季率初值預測：0.2%，前值：0.2%
	歐元區9月貿易平衡，預測：5億赤字，前值：34億元赤字
21:30	美國10月扣除汽車零售銷售月率，預測：0.1%，前值：0.6%
	美國10月零售銷售月率，預測：0.2%，前值：1.1%
	美國10月核心生產物價指數(PPI)年率，預測：2.7%，前值：2.5%；月率預測：0.1%，前值：0.2%
	美國10月生產物價指數(PPI)年率，預測：6.3%，前值：6.9%；月率預測：-0.1%，前值：0.8%
	加拿大9月製造業銷售月率，預測：1.2%，前值：1.4%
	美國11月紐約聯儲製造業指數，預測：-2.00，前值：-8.48
23:00	美國9月企業庫存，預測：0.1%，前值：0.5%

黃金基金受惠派高息

據基金經理表示，雖然意大利、希臘政治危機暫時落幕，但意國的經濟在歐元區有舉足輕重地位，加上政客各自的政治盤算，意、希臘領導人的政治智慧能否理順國內對緊縮政策的反彈，還得邊走邊看，在歐債問題還不可以掉以輕心下，黃金資產避險功能還是具投資價值。

基金增持 黃金需求升溫

而全球最大黃金ETF—SPDR黃金信託基金9月持倉減少30噸黃金後，本月至上周的約24噸持倉增加，已倍於上月的11.6噸全月持倉增加，表明投資者對黃金需求的升溫，也讓Goldcorp上周四的單日漲4.4%至54.58加元；因此只要黃金需求持續，黃金礦股和持股基金也會受惠。

比占佔近三個月榜首的貝萊德世界黃金基金，主要透過將不少於70%資產投資於與金礦業務、其他貴金屬或基本金屬產業鏈的公司股票，以達致提高總回報為目標。上述基金在2008、2009和

2010年表現分別為-34.51%、49.02%以及36.38%；其平均市盈率及標準差為15.68倍及33.29%；而資產百分比為97.83%股票、1.1%其他、1.1%現金及0.05%債券。

貝萊德世界黃金基金的資產地區分布為45.34%北美、17.64%拉丁美洲、18.19%非洲、9.66%大洋洲、5.01%新興歐洲、3.05%英國、0.6%歐元區、0.44%已發展亞洲及0.06%新興亞洲；而資產行業比重為96.57%基本物料；至於該基金三大資產比重股票為8.41% Newcrest Mining Ltd.、7.52% Goldcorp Inc. 和7.49% Kinross Gold Corp。

黃金基金回報表現

基金	近三個月	今年以來
貝萊德世界黃金基金 A2(歐元)	7.68%	-2.97%
景順金礦基金 C	6.24%	-2.77%
東方匯理金礦基金 AU C	5.49%	-6.23%
天達環球黃金基金A	3.65%	-7.99%
富蘭克林黃金及貴金屬基金 A ACC \$	-1.22%	-12.85%

此外，儘管金價上漲提升了黃金礦股派的獲利，然而股價表現卻相對金價失色，使得黃金礦股基金今年累計表現還是處於虧損狀態。

據金融時報的統計，相對於頂級的黃金礦股派2010年股息派發的同比增加26%，今年同比增加75%，其中13家公司派發的股息合共接近20億美元，而佔基金3.97%權重的Eldorado Gold的預期股息同比增加67%，為低利率環境提供金價帶動的盈利外，還有另一額外投資誘因。